

2028年洛杉矶奥运会 比赛项目确定 乒乓球项目5金变6金

新华社柏林4月9日电 国际奥委会执委会9日批准了2028年洛杉矶奥运会比赛项目和运动员配额,共设351个小项,较巴黎奥运会的329个小项增加了22项,其中乒乓球混合团体将作为新增小项登上洛杉矶奥运会舞台。

在保持10500名核心运动员配额的基础上,本届奥运会为新增的棒球/垒球、板球、腰旗橄榄球、棍网球和壁球五个大项额外分配698个参赛席位。

国际奥委会称,2028年洛杉矶奥运会的赛事计划兑现了“创新与性别平等”的承诺。在10500名核心运动员名额中,女运动员5333名,男运动员5167名。新增大项将增加322名女运动员和376名男运动员。本届奥运会增加了6个男女混合小项。在351个小项中,有161个女子项目、165个男子项目和25个混合项目。

涉及增加女性运动员的项目调整如下:乒乓球、射箭、田径(4X100米混合接力)、高尔夫、体操、海岸赛艇(沙

滩冲刺赛)都将新增混合团体赛;足球方面,奥运会历史上将首次出现女子参赛队伍(16支)超过男子参赛队伍(12支)的情况;拳击将新增一个女子重量级别,确保男、女项目级别数和运动员配额相同;水球比赛将新增两个女子水球队席位,确保男、女项目运动员配额和参赛队伍数量相同。

值得一提的是,新周期奥运会乒乓球项目将由原来的5枚金牌增至6枚金牌,新增项目为混合团体。此外男、女双打项目取代了此前的男、女团体项目。

其他重要项目调整包括:游泳比赛将增加男、女50米仰泳、蝶泳和蛙泳项目;首次登上奥运舞台的海岸赛艇(沙滩冲刺赛)将设置女子单人双桨(CW1x)、男子单人双桨(CM1x)和混合双人双桨(CX2x)项目;攀岩方面,抱石和难度攀岩将作为单独奖牌项目进行比赛;三人篮球比赛扩军,从男、女各8支球队增至男、女各12支球队参赛。

国际乒联:极大丰富了奥运乒乓球赛事

新华社北京4月10日电 瑞士当地时间9日,国际奥委会执委会决定,在2028年洛杉矶奥运会新增乒乓球混合团体项目。国际乒联表示,这一历史性进展极大丰富了奥运会乒乓球赛事。

除增设混合团体项目外,男、女双打将取代男、女团体,重新成为奥运会乒乓球比赛项目。洛杉矶奥运会乒乓球比赛总共将设置六个项目,分别为男、女单打,男、女双打,混合双打以及混合团体。

乒乓球混合团体项目于2023年12月在成都举办的国际乒联混合团体世界杯上首次推出。国际乒联认为,该项目在洛杉矶奥运会的首秀,有望吸引全球球迷,带来一场体现乒乓球全球魅力、包容且极具策略性的精彩赛事。

国际乒联主席佩特拉·索林表示,国际奥委会执委会的决定,基于乒乓球蓬勃发展的势头,也证明了其日益增长的全局影响力。“在2024年巴黎奥运会乒乓球项目大获成功后,洛杉矶奥运会引入混合团体项目标志着又一历史里程碑,与我们对这项运动充满活力、包容的未来愿景高度契合。”她说。

奥运会乒乓球项目在1988年汉城奥运会上首次亮相,设男单、女单、男双和女双四个项目。2008年北京奥运会,团体项目取代双打。截至2016年里约奥运会,乒乓球项目一直保持四个小项。东京奥运会上,混双项目首次亮相。

武术散打世界杯落幕 中国队7金列榜首

新华社江苏江阴4月9日电 9日,为期三天的2025国际武联第十届武术散打世界杯在江苏江阴海澜飞马水城落幕,中国队以7金位居金牌榜首位,名将叶翔获得男子90公斤以上级的世界杯三连冠。

国际武联武术散打世界杯是全球专业散打精英的竞技平台,每两年举办一次。本次世界杯共吸引了来自26个国家和地区的近200名运动员、教练员、随队官员参加。比赛采用单败淘汰制,设置18个比赛项目,包括男子11个和女子7个级别。

由7位选手组成的中国队表现稳健,收获7项冠军。越南队以4金2银名列奖牌榜第二,伊朗队以3金1银位居第三。

被誉为“移动山丘”的叶翔在男子90公斤以上级比赛中所向披靡。他谦虚地表示:“其他队伍的选手也在不断进步,中国散打需要继续提高水平。”此外,中国队的陈梦粤在女子52公斤级中摘得金牌,朱海兰获得女



叶翔(上)在比赛中

子70公斤级冠军,刘丹凤在女子56公斤级中折桂,李家浩获得男子48公斤级金牌,郭威和高明杰分别赢得男子65公斤级和80公斤级冠军。

国际武联秘书长张玉萍表示:“本次世界杯吸引了全球武术顶尖运动员齐聚江阴,是对‘以武促和、以武增情’理念的深刻践行,提升了武术散打的影响力,充分彰显这一民族传统体育项目的独特魅力和丰富内涵。”



64名顶尖棋手广西论剑 “北海新绎杯”世界围棋公开赛启幕

第一届“北海新绎杯”世界围棋公开赛日前在广西壮族自治区北海市拉开帷幕。比赛汇聚了全球64名顶尖棋手,其中包括中国的丁浩、韩国的申真谞、日本的井山裕太等世界级名将。赛事总奖金为594万元人民币。

本届公开赛的预选赛自去年开始,国内的职业棋手、业余7段及以上的业余

棋手均可报名参赛。各国和地区的棋手报名及选拔由各国和地区按分配的名额自行安排,最终产生全球64强进入昨天开始的本赛。本赛64强至半决赛的比赛均采用单败淘汰制,决赛采用三盘两胜制。所有比赛采用中国围棋规则,黑方贴3又3/4子。

本届大赛由中国围棋协会、广西壮族自治区体育局、北海市人民政府联合主办。本赛的前半程于北海富丽华大酒店进行,决出8强后转战涠洲岛。决赛将于17日-19日进行。

中国围棋协会主席常昊在开幕式上致辞说:“北海新绎杯是目前规格最高、范围最广的世界围棋大赛之一,与应氏杯、春兰杯、梦百合杯、衢州烂柯杯、南洋杯共同构筑了世界围棋舞台上的中国形象、中国地位。” 据新华社

欧冠四分之一决赛首回合 巴萨横扫多特蒙德



莱万进球后庆祝

新华社伦敦4月9日电 主场作战的巴塞罗那和巴黎圣日耳曼9日双双在欧冠联赛四分之一决赛首回合较量中得胜,巴萨4:0大胜多特蒙德,“大巴黎”在先失一球的情况下3:1击败阿斯顿维拉。

巴萨自比赛开始的哨声响起就进入强攻模式,开场7分钟内已3次威胁多特城池。承受巨大压力的客队在第25分钟终于城门失守。巴萨开出前场任意球,库

“大巴黎”逆转对手

巴西将马丁内斯的头球捅向球门,拉菲尼亚完成最后一击。

德甲“大黄蜂”也曾试图有所回应,但莱万多夫斯基下半场连入两球,为巴萨巩固了领先优势。这位波兰射手第48分钟接拉菲尼亚的头球近距离头槌命中,第66分钟又接洛佩斯的直传施射中的。此后,巴萨在反击中由小将亚马尔添上一分,将比分定格在4:0。

在巴黎,上周末已锁定本赛季法甲冠军的“大巴黎”开局不算顺利。第35分钟,开场后第一次组织起像样进攻的维拉就由禁区内无人盯防的罗杰斯破门。不过,客队仅领先了3分钟,小将杜埃禁区外一脚漂亮的弧线球命中就将两队拉回了同一起跑线。

易边再战刚刚4分钟,克瓦拉茨赫利亚突入禁区后晃开多名维拉防守球员起左脚劲射,比分变为2:1。终场补时阶段,门德斯利用个人能力摆脱防守后为主队再添一分,“大巴黎”得以带着两球的领先优势前往英国。

U17男足结束亚洲杯赛程 荣誉之战击败泰国队

新华社利雅得4月9日电 9日在沙特阿拉伯城市塔伊夫举行的2025亚足联U17男足亚洲杯小组赛A组最后一轮比赛中,中国队2:0战胜泰国队,以一胜两负的战绩结束本届亚洲杯的征程。

中国队与泰国队此前均遭遇小组赛两连败,已无缘晋级淘汰赛,两队都希望以一场胜利告别本届亚洲杯。上半场,两

队战成0:0平。易边再战第56分钟,替补出场的布尼亚明在禁区内被绊倒获得点球机会,他亲自操刀主罚命中,帮助中国队取得领先。第59分钟,江志钦接布尼亚明传中左脚低射破门,比分最终定格在2:0。

在当天的另外一场A组较量中,乌兹别克斯坦队3:0战胜沙特阿拉伯队,取得三连胜,占据小组头名。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538



24小时 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁